



## 總編輯的話

2015-10-04 麻愷暉

本期為二二一期，共三十三篇稿件，種類豐富，其中以文化現象和影評居多。

本期頭題為蔡佳珊的《向左走向右走 公職好不好》，分析公務員的利弊，並與私人企業相互比較，指出公家機關組織上的問題；也以圖表呈現歷年公務員錄取率，以及報考人數的起伏。

文化現象的題材多以科技為走向。而張家瑋的《流浪 前方路茫茫》貼近人們的日常生活，以居所、絕育和「認養代替購買」三個方向，探討流浪動物的問題。影像方面，許人文和陳緯僑的《風中爭豔 臺灣風箏盛會》捕捉風箏與人物互動的畫面，呈現當天活動盛況。

而本期側欄廣告以登革熱為題，繪製清楚的圖文解說，讓人了解防治疫情的步驟。



## 總編輯的話

本期為二二三期，共三十三篇稿件，其中以評論類文章及文化現象居多。本期側欄廣告以交大網路電臺goto&Play為題，帶大家鎖定即將開播的節目內容，令人十分期待。

## 媒體歷屆廣告

### 推薦文章

- 印度的女兒 反思性侵暴力
- 跨界 古典與流行交響
- 刻劃愛情的二十六種面貌

### 總編輯的話 / 楊淑斐



本期為二二三期，共三十三篇稿件，其中以評論類文章及文化現象居多。本期側欄廣告以交大網路電臺goto&Play為題，帶大家鎖定即將開播的節目內容，令人十分期待。

### 本期頭題王 / 胡浣莊



懶惰，卻有深如溪壑的慾望，我不在意開心快樂，我只想要抵達目標，我是胡浣莊。

### 本期疾速王 / 羅宛君



逃不過3.14的大臉 躲不過比胸部還大的肥肚 懇求我的眼睛 可以流的不是淚 而是油

▲TOP

### 本期熱門排行



平凡的故事 不平凡的音樂  
趙廣潔 / 影評



斷尾求生 陣前拔柱驗民心  
胡浣莊 / 社會議題



再年輕一次 追尋青春夢想  
姚煒哲 / 影評



馬頤 孤島上的音樂詩人  
唐宜嘉 / 樂評



十字架的開端 贖罪的終點  
呂安文 / 書評